REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al naist

NUMERO RUC:

0990761124001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA E INVERSIONISTA MARGANA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

FREY KELLER MARKUS CHRISTOPH

CONTADOR:

PACHECO MARTILLO FERNANDO EDUARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/06/1985

FEC. CONSTITUCION:

18/06/1985

FEC. INSCRIPCION:

18/09/1985

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/06/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: CEIBOS Callo: AV. PRINCIPAL Número: 906 Intersección: SEGUNDA Edificio: PEGAR Plao: 2 Oficina: 3 Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DEL COLEGIOM ALEMAN HUMBOLT Telefono Trabajo: 042002048 Email: markus_frey@hotmail.com DOMIGILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- JURISDICCION:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

▼ DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

ABIERTOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTA

XSERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MBHA070408

Lugar de amision: CLUXAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 13/06/2011 08:41:00

0 4 JUN 2012

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990761124001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA E INVERSIONISTA MARGANA S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

0/11

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 18/06/1985

NOMBRE COMERCIAL:

MARGANA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Perroquie: TARQUI Ciudadele: CEIBOS Celle: AV. PRINCIPAL Número: 906 Intersección: SEGUNDA Referencie: A TRES CUADRAS DEL COLEGIOM ALEMAN HUMBOLT Edificio: PEGAR Piso: 2 Oficine: 3 Telefono Trabajo: 042002048 Email: markus_frey@hotmail.com

> MMMM ERVICIO DE RENTAS INTERNAS FIRMA DEL CONTRIBUYENT Lugar de emisión: GLIAYAQUIDAV. FRANCISCO Fecha y hora: 13/06/2011 08:41:00

MBHA070408 Usuario:

Página 2 de 2

SRi.aov.ec